
DEN 1) Příjezd na Sokotru do nášeho soukromého kempu Aomak u Indického oceánu, písečné duny Hayf (Zahaq)

Přivítání a vyzvednutí na letišti / přejezd cca 1,5h na méně obydlené jižní pobřeží Sokotry k překrásnému tyrkysovému
Indickému oceánu, místa nekonečných pláží s bílým pískem, na pláž zvanou Amak.
Čeká vás pohodové odpoledne, můžete si odpočinout ve stínu palem/našich přístřešků z mušlí nebo si naplno užít
koupání, opalování a poznávání okolí.
Při západu slunce navštívíme krásné písečné duny u vesnice Hayf. Kombinace hor, jiskřivě bílých písečných dun,
moře a jedinečného prostředí navozuje pocit klidu.Navíc nabízí nespočet dechberoucích výhledů, které potěší každého
milovníka fotografie.

Noc v privátním kempu Aomak

DEN 2 ) Jeskyně Dugub, nejstarší hliněná mešita Mahfirhin, oblast Mathiaf

Dnes ráno cestou po jižním pobřeží navštívíme malou, ale zato působivou jeskyni Dagub.
U vchodu do jeskyně stéká po působivých krápníkových útvarech nejcennější položka suchého jižního pobřeží – čistá
voda. V jeskyni nachází útočiště řada živočichů, zejména netopýři a rorýsi. Je možné dojet autem přímo k jeskyni.
Zavítáme i do zapadlé vesničky Mahfihrin na jihu ostrova, kde se ukrývá nejstarší hliněná mešita.
Dnešním cílem bude zcela  opuštěná  oblast  Mathiaf.  Naplno  si  užijeme  koupání  v Indickém oceánu  na  jedné
z nejkrásnějších pláží jižního pobřeží. Plánujeme také návštěvu místní rodiny ( pouze ženy ) , nejde však o turistickou
atrakci, proto vše přizpůsobíme momentální situaci a vzájemné důvěře.

Noc na divoko na opuštěné pláži

DEN 3 ) Vádí Kalesan / vádí Gadamano/ Homhil - chráněná oblast Momi
Brzy ráno krátce přejedeme auty k výchozímu bodu nenáročné asi 30min procházky do Vádí Kalesan.
Jednoznačně největší a nejkrásnějších vádí na ostrově, které je lemováno bílými skalními útvary, kde se osvěžíte v 
křišťálově sladké vodě a uvidíte endemické rostlinné druhy, kraby a vše umocní nádherný výhled do majestátního 
kaňonu . Po osvěžení ve vodě půjdeme asi hodinu lehkým terénem zpět k autu.
Dnes nás čeká ještě jedno velmi unikátní místo - chráněná oblast s pohádkovými scenériemi zvaná Homhil, s velkou
koncentrací stromů dračí krve (Dracaena Cinnabari), pouštních růží a kadidlovníků, budete ohromeni, oblast 
vykresluje tak bizardní scenérie, jakoby jste se ocitli v prehistorické době.

Jakmile dorazíme do oblasti Momi , můžeme si vybrat z nabídky pěších tras. V oblasti se nachází pár domorodých 
vesnic, od místních dětí si můžete zakoupit dračí krev nebo kadidlo.

Noc v kempu Homhil.
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DEN 4) Homhil – sestup na pobřeží , vádí Shalal,  píšečné duny Arher

Kromě výjimečných rostlin je největším lákadlem na náhorní plošině Homhil také nekonečný bazén, ke kterému 
vede příjemná procházka dnešního rána. Jedná se o přírodní jezírko nacházející se na okraji skalního výběžku a 
napájené několika malými potůčky. Můžete se zde koupat, pozorovat sladkovodní kraby a zároveň se kochat 
fascinujícím výhledem na Arabské moře. Jakmile si užijete toto magické místo dosyta, je v plánu 45 min sestup 
vádím Shalal na severní pobřeží –  350 výškových metrů. Kdo má indispozici, je možné cestu absolvovat autem.

Auta nás opět čekají na pobřeží a přejedeme krátce na další jedinečné písečné duny severní oblasti Arher.
Arher je oblast známá svými monumentálními písečnými dunami, které se tyčí přímo u skalního masivu a sahají až 
k břehům Arabského moře. Kdo bude mít sílu a chuť může zkusit vyśplhat na jednu z nich. Jsou náročnější na 
výstup, avšak výhled a fotky stojí jednoznačně zato.

Noc v kempu Arher

DEN 5) ) jeskyně Hoq /  / Ras Erissel / pláž Adho

Dnes vztáváme velice brzy. Po snídani přejedeme autem do blízkosti jeskyně Hoq.
S místním průvodcem dorazíte do cíle asi po 2 hodinách výstupu. Jeskynní systém je dlouhý asi 10 kilometrů 
(přístupná je pouze přední část). Buďte připraveni, že uvnitř nejsou žádná světla. Odměnou vám bude prohlídka 
tisíců stalagnitů a stalagnátů a asi po kilometru uvnitř se dostanete k fascinujícímu jezírku.

Odpoledne navštívíme severovýchodní bod ostrova Ras Erissel, který obklopuje mnoho divokých a nedotčených 
pláží. Zde se setkává arabské moře s indickým oceánem. Na místě můžete spatřit ostatky kostry žraloka obrovského.
Pokud bude možnost ( nebude pátek, nebo svátek 😊 ) cestou zpět  navštívíme krátce místní vesnickou školu.
Odpoledne si užijeme na jedné z nejkrásnějších pláží Arher nebo oblasti Adho.

Noc dle momentální situace, buď opět v kempu Arher nebo Adho

DEN 6 ) Dixam Plateu, Derhur Canyon/ Fermhin Forest

Po snídani se krátce zastavíme ve městě Hadibo – kde musíme natankovat a přejedeme do vnitrozemí na náhorní 
plošinu Dixam. Mohutná soutěska přetíná náhorní plošinu Dixam místy až 700 metrů vysokými stěnami a vytváří 
dominantní výhled do okolí.

Z náhorní plošiny sjedeme autem do kaňonu Derhur lemovaného datlovými palmami a můžete se koupat v několika
průzračných jezerech. Barevný kontrast okolí připomíná výjevy z Jurského parku.

Po obědě se krátce vydáme na izolovanou náhorní plošinu lesa Fermhin, která je sevřena hlubokými kaňony. Nikde
jinde na světě nenajdete stromy dračí krve ( Dracaena Cinnabari ) v takové koncentraci jako zde. Charakteristický 
vzhled této jednoděložné rostliny a stáří většiny z nich vás uchvátí

Něco speciálního :

Mezi nejstarší ekosystémy na Zemi patří lesy se stromy dračí krve ( Dracaena Cinnabari ), které pocházejí z třetihor.

Stromy dračí krve ( Dracaena Cinnabari ) jsou symbolem ostrova, dorůstá do výšky až 10 metrů, svou širokou 
korunou a tvarem připomíná deštník nebo gigantickou houbu. Vysoce cenná dračí krev neboli červená míza je 
doslova pokladem. Má silné léčivé účinky a jeho využití je žádané i v kosmetickém průmyslu.

U místních rodin si můžete tento poklad koupit v malém množství a vyzkoušet blahodárné účinky – dračí krev!

Noc na divoko v lese Fermhin



DEN 7) návštěva beduínského obydlí, druhé největší město Qalansiyah, Detwah Lagoon

Po snídani v lese Fermhin se krátce zastavíme na návštěvu místní beduínské rodiny žijící v horách. Právě zde si 
můžete zakoupit „dračí krev“ přímo od sběratele. Poté přejedeme do západní části ostrova a zároveň druhého 
největšího města Qalansiyah. Auta nás vyvezou na úžasnou vyhlídku, která skýtá úchvatný výhled na lagunu 
Detwah. Dnes budete koupat na nejkrásnějších plážích severozápadu - vše umocňí tyrkysová barva moře a sněhově 
bílý písek, který vytváří neuvěřitelnou scenérii.

Laguna Detwah je plná života, můžete zde pozorovat rejnoky, želvy, nafukovací ryby, chobotnice a další úžasnou 
faunu této jedinečné lokality.

Západ slunce je také úchvatný a můžete si ho vychutnat na jednom z několika míst, ze kterých si můžete vybrat.

Noc v kempu Detwah Lagoon

DEN 8 ) výlet lodí na Shoab, Qalansiyah, Detwah Lagoon

Brzy ráno po snídani odjíždíme z Qalansiyah na výlet lodí na slavnou pláž Shoab*. Cestou je kromě setkání s 
rybářskými loděmi obrovská šance na nevšední setkání s delfíny. A ti nejšťastnější možná potkají žraloka 
obrovského. Lodí projedete gigantické skalní masivy, které lemují opuštěné malé písečné pláže, jeskynní útvary, 
které obývají  hejna kormoránů.

Shoab je krásná pláž, mnoho návštěvníků trvá na tom, že je nejkrásnější na Sokotře. Budete plavat v tyrkysové vodě,
relaxovat pod mangrovovými porosty a užívat si odpočinkového dne.

Odpoledne pro fyzicky zdatné nebo odhodlané je možnost vystoupat – asi 1,5h trek  na jednu „skrytou“vyhlídku nad
celou lagunu Detwah. Není divu, že toto místo chce navštívit snad každý profesionální fotograf. Náhradním 
programem by byla prohlídka laguny Detwah a setkání se s ikonou ostrova „ cavemanem „ tzv. jeskynním mužem.

* pouze za příznivých podmínek moře

Noc v kempu Detwah lagoon

DEN 9 ) vádí Ayhaft

Po snídani opouštíme západní částa ostrova a dnešní cíl je vádí Ayhaft.

Národní park Vádí Ayhaft, domov mnoha endemických druhů . Najdete zde okurkové stromy, sokotrské fíky a 
dokonce i endemického sokotrského kraba, mimo jiné vzácné druhy. Pěší procházka nás zavede do zelené oázy, 
odkud se otevírá dechberoucí výhled na nejvyšší pohoří Skand.

Nakonec dorazíme k přehradě - sladkovodní nádrži ve vádí Ayhaft, která je zdrojem pitné vody pro obyvatele 
Hadibo. Osvěžit se můžete v některé z mnoha přírodních nádrží s křišťálově čistou vodou, které se tu přirozeně 
vyskytují. Nedaleko leží beduínská vesnice a tak není divu, že vás čekají i zvědavé dětské oči. Vádi Ayhaft je navíc 
známé i množstvím legend o džinech, které se zde tradují po generace.

Noc nadivoko ve vádí Ayhaft

DEN 10 ) nákupy a návštěva hl.města Hadibo, chráněná oblast Dihamri – šnorchlování / lahguna Qarea/ pláž Delicia

Ráno jedeme krátce do hlavního města Hadibo. Navštívíme ženskou asociaci a můžete si zakoupit pár suvenýrů.
Hadibo sice nepatří k „nejkrásnějším“ místům na Sokotře, avšak nabízí pohled na tradiční život místních obyvatel – 
rybářů, obchodníků . Je nedílnou součástí Sokotry a každý by měl zažít „ lesk a bídu „ ostrova.
Jdle času dopoledne nebo odpoledne zavítáme do chráněné oblasti Dihamri, nejbohatšího korálového útesu, kde 
můžete šnorchlovat a vidět úžasný podmořský svět jen pár metrů od břehu.
Murény, papouščí ryby v hejnech, želvy careta , rejnoci, ježovky a mnoho dalších podmořských živočichů vám dá 
pocit, že plavete v akváriu.
Navštívíme také lagunu Qaria. Je to největší sladkovodní laguna na ostrově a dočkáme se snad i plameňáků,   
volavek a dalších vzácných druhů : bahňák, vodouš šedý apod.



Odpoledne se krátce přesuneme, na přilehlou pláž Delicia . Okolí nabízí mnoho aktivit.  Za pláží se tyčí mohutná 
duna, na kterou si můžete vyšlápnout. Z vrcholu je úžasnýž výhled na arabské moře, pláž i město Hadibo v dálce. 
Na pláži leží také rezavějící vrak lodi, který je oblíbeným bodem pro fotografy a zvědavé návštěvníky.

Noc v kempu Delicia

DEN 11 )  
Tento den si necháme zatím otevřený / uvidíme jak bude probíhat plánovaný itinerář  z hlediska času a vašich
preferencí, nechte to prosím na nás. 

DEN 12 ) Odlet ze Sokotry

 Ráno po snídani doprava na letiště Socotra, rozloučení

SOCOTRA.CZ  zajišťuje

 vstupní formality – vízum vyřízení, zajištění letenky Abu Dhabi – Socotra – Abu Dhabi.
 4WD auta / Toyota Landcruiser nebo podobné vozidla 4x4¨
 česky mluvící průvodce – zřejmě já 😊
 zkušené řidiče a anglicky mluvící,osvědčený, znalý a zkušený místní průvodce
 plná penze včetně občerstvení a nealkoholických nápojů, neomezená spotřeba vody, veškeré kuchyňské vybavení
 pro skupiny máme k dispozici kateringové auto, kuchaře a další pomocníky, kteří se starají o hladký průběh celé 

tour
 veškeré kempingové vybavení, stany, matrace, deky, polštáře
 veškeré poplatky do rezervací a chráněných oblastí Socotra
  výlet lodí na nejvzdálenější pláž Shoab * za příznivých podmínek moře

Není zahrnuto v ceně:

 osobní pojištění
 spropitné pro průvodce a řidiče
 mezinárodní lety

Co budeme dělat na Sokotře :

 pozorovat rozmanitou, jedinečnou a endemitskou faunu i flóru
 procházet se, trekovat
 relaxovat na plážích, opalovat se, šnorchlovat
 poznávat jeskyně
 kempovat, plavat ve vádích a pozorovat hvězdy mléčné dráhy
 zdolávat duny
 výletovat lodí na nejvzdálenější a nedostupná místa ostrova Sokotry
 fotografovat ( i profesionálně ) a můžete létat s dronem
 pozorovat nebo plavat s delfíny, žraloky nebo mezi rejnoky
 poznávat místní rodiny a kulturu

 Program/itinerář : 11/12-ti denní program je sestavený dle mých dlouholetých zkušeností, aby se 
pohodovým tempem stihlo vše popsané, aby byla pro vás Sokotra nezapomenutelná. Není nutné se zatěžovat
přesným itinerářem kdy, kde, co a který den. Uvidíme vše a taky něco navíc ! Domlouváme se až na místě a 
hlavně se snažíme vyhýbat velkým skupinám typu 15- 20 lidí jiných společností.

Při pobytu 12 dní nechme 1 den na improvizaci, kde se vám bude líbit nejvíce, můžeme strávit více času apod.

Na Sokotře je spousta dalších skrytých míst, které můžeme navštívit😊.


